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1. Teaching methods employed by the faculty are:

1,572 responses

2. How would you rate the accessibility of academic resources such as
libraries and laboratories?

1,571 responses
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 3. The support services provided by the college, such as counseling and
career guidance are:

1,569 responses

4. How effective is the communication between the college
administration and students?

1,568 responses

5. The degree of involvement of students in  extracurricular activities is :

1,567 responses
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6. Are the classrooms and facilities conducive to learning?

1,568 responses

7. How would you rate the availability of online learning

resources and technology? 

1,568 responses

8. The college provides equal opportunities and a safe environment for
all students?

1,569 responses
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9. How well does the college prepare students for future
career prospects?

1,566 responses

10. Are you aware of the college's policies on diversity and inclusion, and
do you believe they are implemented effectively?

1,563 responses

11. How do you rate your professors in terms of their accessibility for
academic guidance?

1,567 responses
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12. The opportunities for student feedback and input in decision-making
processes are:

1,566 responses

13. How would you rate the college's efforts in promoting environmental
sustainability?

1,569 responses

14. The support services for students with disabilities or special needs
are:

1,565 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Bad9.2%

50.7%

37.5%

Copy

Excellent
Good
Average
Bad10.2%

45%

43.1%

Copy

Excellent
Good
Average
Bad8.2%

47.3%

41.9%



1/4/24, 1:31 PM Student Satisfaction Survey

https://docs.google.com/forms/d/1l2H0Q4Jk3nWStiOKh9q-iuO0z7y5jgGYY8oHJn-XFp8/viewanalytics 6/7

15. How likely are you to recommend Sanjauli College to others based on
your overall experience?

1,566 responses
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